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                                                    Квіти у вашому домі
Ні меблі, ні картини так не прикрашають кімнату, як кімнатні квіти. Без квітів порожньо і холодно навіть у багато обставленій квартирі. Вони радують нас, вселяють віру у свої сили, нагадують про пишноту весни, теплий подих літа, пестять погляд своїми яскравими барвами. Особливо гарні кімнатні квіти взимку, коли хуртовини і заметілі вирують за вікном. Своїм забарвленням, формами й аро-матом квіти несуть нам радість, збуджують фантазію, піднімають настрій, повер-тають бадьорість і енергію. Вони пожвавлюють наші будні і прикрашають життя.

Рослини, вирощувані в кімнатах, незалежно від їх біологічних особливостей, походження й декоративних якостей, об’єднуються під загальною назвою – кімнатні квіти. Рослини тропічних лісів (у тропіках тепло й волого, немає листопаду) – цілий рік не втрачають листя. Гірше почувають себе взимку представники субтропіків, що в’януть, а навесні знову оживають і зацвітають. Людина не тільки відібрала біологічно найбільш пристосовані види, але й вивела такі сорти, яких ніколи не було в природі. Захоплює погляд вражаюче різноманіття в квіткових магазинах!

Для створення затишку в приміщенні велике значення має вміння правильно розміщати рослини. Слід враховувати біологічні особливості рослин та їхні вимоги до тепла і світла. Квітучі, декоративно-листяні, виткі та ампельні рослини мають гармонійно поєднуватися. створюють композиції, що відповідають призначенню приміщення та смакам господаря. Створити мініатюрний куточок живої природи в кімнаті – що може бути більш захоплюючим і цікавим!
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                         Рослини в інтер’єрі Покровськобагачанської ЗОШ І – ІІІ ст.
Рослини відіграють важливу роль в інтер’єрі  школи. Дитина проводить 11 років в стінах школи. Вона стає другою домівкою учня. Тож тут мають панувати тепло і затишок. Рослини приносять радість, естетичну насолоду, задоволення життям, вчать бачити прекрасне. 

Догляд за кімнатними рослинами сприяє формуванню навичок відповідної роботи, трудовому, екологічному вихованню учнів, вихованню відповідальності та розумінню взаємозалежності людини і природи.
В задушливому приміщенні людина почуває себе не дуже комфортно. Діти втрачають концентрацію уваги, швидко втомлюються. Кімнатні рослини збагачують повітря киснем, знижують концентрацію шкідливих речовин в приміщенні. Найкраще поповнюють запас кисню хлорофітум, монстера, фікус. Рослини виділяють іони, що освіжають повітря, забезпечують в робочому приміщенні цілющий мікроклімат. Кактуси акумулюють в собі шкідливі наслідки роботи комп’ютерів. 
В класних кімнатах, коридорах використовуються залежно від умов світлолюбні і тіньовитривалі рослини. При цьому враховуються вимоги рослин до теплового режиму.
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Кімнатні рослини широко використовуються в інтер’єрі Покровськобагачан-ської ЗОШ І – ІІІ ст.: класних кімнатах, коридорах, фойє.

Тут панують хлорофітум, аспарагус, гібіскус, монстера, каланхое, бегонія, пеларгонія, традесканція, сансев’єра та інші представники зеленого світу. 
Догляд за квітами дає дітям задоволення від результату їх праці, вони вчаться любити природу, бачити прекрасне та створювати гармонію навколо себе.
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                      Композиції з кімнатних квітів та природного матеріалу
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Кімнатні рослини в житті дитини
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Моя бабуся Горбань Ольга Федорівна любить вирощувати квіти. Тільки-но розтане сніг – в неї на подвір’ї квітують квіти, які всю весну, літо, осінь до морозів радують своїми барвами. А в будинку – своє зелене царство, де наводить лад моя бабуся. Свою любов до квітів бабуся передала і мені. Навчає догляду за ними, ділиться своїми секретами, головний з яких – любов до рослин. В нас багато кімнатних рослин, та особливою нашою гордістю є лимони (колекція налічує 6 дерев). Кожного року ми збираємо багатий урожай. Лимони квітують протягом року, і урожай можна збирати теж круглий рік. Домашні лимони набагато запашніші від купованих, смачніші, а ще такі корисні!
У лимоні міститься велика кількість вітаміну С. Вживаючи в їжу лимон, можна добре подбати про свій імунітет. Лимон багатий і іншими вітамінами: вітаміном А і D, а так же цитрином або вітаміном Р, який міститься тільки в цитрусових. Одним з його властивостей є те, що він допомагає організму засвоїти аскорбінову кислоту. Сік володіє противірусною, антисептичною і імунозміцнюючою  дією. Соком лимона можна дезінфікувати рани і укуси. Він прискорює регенерацію пошкоджених тканин. Лимонний сік добре використовувати для полоскання при ангіні, також для зняття зубного болю і дезінфекції порожнини рота. Сік, змішаний з теплою або гарячою водою, з додаванням цукру або меду — відмінний засіб при застуді. Лимонний сік зробити шкіру матовою, позбавить від чорних крапок, розширених пор і вугрів. Ще можна довго перераховувати лікувальні властивості лимона. Все це робить лимон незамінним джерелом корисних речовин для вашого здоров’я. Якщо лимон буде постійно присутнім у вашому раціоні, то гарне здоров’я вам забезпечено!
Але слід пам’ятати пару важливих моментів. Помилково думати, що хворий, який буде їсти лимони у великій кількості, швидко одужає. Лимон необхідно вживати в їжу для профілактики грипу та простудних захворювань. Тому слід запам’ятати, що починати вживати лимони необхідно до початку холодів та епідемії. Друга помилка – люди кладуть лимон в гарячий чай. У гарячому чаї вітамін С руйнується. Тому найкраще лимон їсти з цукром. А якщо вам все ж хочеться чаю з лимоном, то слід почекати, поки чай злегка охолоне, і тільки потім кидати туди лимон. Шкірка лимона, також як і м’якоть, дуже корисна. Лимонна шкірка - потужний антибактеріальний засіб. Коли у вас болить горло, то обов'язково їжте лимони разом з шкіркою. Моя мама робить з них ліки від остереохондрозу: 1 лимон, 1 головка часнику, залити 1 л. кип’яченої охолодженої води, настояти 1 добу, приймати по 1 ст. ложці тричі в день. 
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Любіть своїх рідних, переймайте у них мудрість, досвід, любов до всього світу, любов до життя. Вирощуйте квіти,  радійте їм, черпайте в них цілющі сили, набирайтеся здоров’я.
                                                                                                            Горбань Інна.
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Той, хто любить квіти, піклується про них, знає, що у рослин також є душа. Вони дуже чутливі і вміють віддано любити людину, яка не шкодує праці і часу, щоб за ними доглядати. 
Квіти не тільки звеселяють житло зеленню, своїм цвітом, але й поліпшують мікроклімат, допомагають зняти стрес. Коли маєш поганий настрій, відчуваєш втому, варто тільки озирнутися по кімнаті, - а до тебе посміхаються квіти. Де й утома подінеться. Стає радісно, затишно, тіло наповнюється приємним теплом, а душа  прагне творити. 
В домі, де завжди багато квітів, ти розумієш, що несеш відповідальність за своїх улюбленців. Адже без догляду вони просто пропадуть, зів’януть. І тому, доглядаючи за квітами, ми вчимося дбати про тих, хто цього потребує. А у відповідь отримуємо нові враження, радість від кожної квітки, яка ось тільки вранці розпустила пелюстки. 
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Мої тато і мама, бабусі та дідусі завжди працюють: чи то на роботі, чи то на землі, чи в домі. І всьому наводять лад. Нас, своїх дітей, внуків, вони також привчають до праці. Адже говорять, що людина повинна збудувати дім, посадити сад, виховати дітей. Цього можна досягти лише невтомною працею. Праця – джерело достатку. А ще слід дбати про чистоту свого тіла, свого дому, свого двору, своєї душі! Так завжди було: від діда-прадіда передавався безцінний досвід та любов до природи, рідного краю, своєї країни.
І я намагаюся теж скрізь встигати: навчатися на відмінно, брати участь у всіх конкурсах, позакласних заходах, допомагати вдома, а ще – доглядати за квітами, які так прикрашають наше життя. Життя прекрасне – тож слід цінувати його, любити своїх рідних, свою школу, свій рідний край. А квіти – це безцінний дарунок природи, що незмінно супроводжує людину все життя, дарує радість та насолоду, вчить нас бачити прекрасне, виховує в нас прагнення стати кращими.
                                                                                                                 Мироненко Аня.
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Моя мама – добра, роботяща жінка, любляча, вимоглива і справедлива мама, що виховала чотирьох дітей. Вона всюди встигає наводити лад: вдома, по господарству, на роботі. Багато часу приділяє нам, своїм дітям. Вона дбає про нас, вчить добра і любові. Ми з мамою вирощуємо кімнатні квіти, адже вони роблять домівку більш затишною. Разом пересаджуємо, поливаємо, підживлюємо, витираємо пил. Квіти нам додають настрою, радують нас. А ще ми маємо великий кущ алое, що має лікувальні властивості, та допомагає мамі лікувати нас, своїх дітей.  Я всьому учусь у мами, що передає мені свої секрети, яких колись, у свою чергу, її навчила бабуся. До речі, в бабусі теж багато квітів. 

Отак і передається любов до рідних, до людей, до квітів з покоління в покоління.
                                                                                                             Пономаренка Даша.
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Квіти в домі – звичайна річ в житті українців. Вони прикрашали життя в усі часи. В наших прабабусь росли величезні фікуси, що займали велику частину однієї єдиної кімнати. На невеличких вікнах квітували калачики. В кожній хаті вирощували столітники, що використовувалися при лікуванні багатьох хвороб. І якби бідно та важко не було людям, квіти завжди були неодмінним атрибутом життя.

В наш час кожен теж старається заповнити своє життя кімнатним квітами. Поливаєш, доглядаєш рослинку, радієш за неї.  В цьому горщику так непомітно з’явилися нові пагінчики, що тягнуться до сонця. А ця рослина невтомно піднімається вгору, набираючись сили. І хочеться зростати біля своїх улюбленців, прагнеш прожити щасливе життя,  тягнешся до світла, людей, добра.
                                                                                                 Удовченко Валерія.
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                                            Вивчаємо разом

На заняттях екологічного гуртка «Екосвіт» ми вивчаємо найпоширеніші кімнатні рослини, знайомимося з умовами їх вирощування, способами розмноження. Вихованці з цікавістю вивчають літературу з квітникарства, вчаться підбирати рослини для озелененя інтер’єру своїх будинків та класних кімнат. 
Кожна рослина потребує певної температури вирощування, освітленості, грунтосуміші, має своє вимоги до поливу, підживлення, своїх шкідників та хвороби. І людині слід навчитися доглядати кімнатні рослини, щоб забезпечити їм комфортні умови для успішного розвитку.

Ми розглядаємо історію поширення кімнатних рослин, проводимо етикування наявних квітів. Щомісячне видання «Сільський вісник» містить величезну кількість публікацій та фотографій, що дає змогу дітям краще сформувати уявлення про стилі озеленення приміщень, створення композицій  із кімнатних квітів. 
Свої знання діти зможуть використати в подальшому житті для створення тепла та затишку в домі, на роботі, отримання естетичного задоволення,  радості спілкування з природою. 

На попередніх сторінках наведено розповіді вихованців екологічного гуртка «Екосвіт» про свої кімнатні рослини. Вони сповнені любові та добра до природи, рідних, життя.
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